OcHoBbI MpaBa

MECAL, ceHTA6pb OKTSA6pb HOsA6pb nekabpb

Ne qyncno

damnnns n ums

obyuatoulerocs 5112(19|26| 3 |10(17|24| 7 [14|21]|28| 5 |12(19]26
1 [Ackepbaes M3bacap 5 6|6|6]|6]|6 6 7 5 5
2 |BAPLLIYKOBA CAYJIE 7 8 7 7 8 718
3 |BENIASA KCEHUA 8 7 8 8|7 7 7
4 [FOPBYHOB WJ1bs 8 7171716 716 8 7
5 [XKAKCAJIbIKOBA ANTbBUHA | 7 7 7 7 7
6 [XKAHABAEB JAYPEH 716|676 7 6|6]|5 5
7 |3YBKOB KUPWUIN 6|6 716 7(6]6 7 6
8 |[KOPOJIb ANAHA 7 717 8 7 8
9 |Ky>xnumoB AnuxaH 6 6 5 5
10(TYKAEB ADAM 6|6]|6 6 5 5 4 4
11|NYKAEBA XABA 5|66 5 6 7 5
12 (MENbHNYEHKO SMUP 6|7 717 716 7
13|MYPTA3SUHA I'YJIb3APA 9 9 9 9 8 9
14|HYT MAHOBA JAHAPA 716 8 8 7 7
15|MAPXOMEHKO BOI JAH 6 6 6]|6]|5 5 4
16(PAMA3AHOBA CAMUPA 6|6]|6 6|6 716 7
17 |CAPBYJINHA XKACMUH 6 6 6 6
18(XANNYNNHA BUKTOPUA 9|69 9 9 8 9
19(LLE®EP JAHUN 7 7 617 7 7
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Napbs CepreeBHa XXapmarambeToBa

PacyeT oueHku 3a 1 nonyrogue Yucno,
Tembl JomMaluHee 3agaHue
Mecay
Bannbl CO 3a pa3aensl y4ebHOW NporpaMmmbl —~
pasi Y porp Bann CO 3a o © 8¢ YTo Takoe NpaBo 1 Kak OHO BANAET Ha naparpad 1
o T =
4yeTBepThb o X 05.09 |obwecTBeHHble oTHOWeHUA?
cor1 Ccop2 coP3 COP 4 P =9 8 T | £¢
o ° (6 o] é* Kakue npaBa v 06583aHHOCTU Y YenoBeka n naparpad 2
MakcuManbHble 6annbl 8 o X 8 o 12.09 |rpaxaaHuHa Pecnybnnkn KasaxctaH?
= c
15 15 Moyemy KasaxcTaH nposo3srnatuaeT cebs naparpac 3
19.09 |AemoKkpaTU4YecKnM, CBETCKWM, NMPaBOBbIM 1
couvnasibHbIM rocyuachBoM?
6 7 3 Kak rpakaaHckoe npaso perynupyet naparpad 4
26.09 |obuecTseHHble oTHOWeEHUA?
11 12 4 Y70 nNpoBo3rnawaeT 24 ctaTba KoHCcTUTYyunmn |naparpad 5
03.10 |PK?
12 12 4
Y10 npoBo3rnawaet 24 ctaTba KoHCTUTYyuun |naparpad 9
10.10 ([PK?
12 10 4
Kak 3akoHO4aTeNbCTBOM 3alymuiaeTcs naparpac 6
9 10 4 17.10 |cemba? COPNe 1
Kakue 06LLleCTBEHHh\E OTHOWeHNsA NOBTO|
P
9 10 3 24.10 |perynupyeT aamuHncTpaTUBHOE NPaso?
KakoBa posib 1 3Ha4eHue BbIGOPOB B nepeckas
9 10 4 07.11 |dopmuposaHun rocyaapCTBEHHbIX OPraHoB?
Kak cTaTb CO6CTBEHHMKOM? nepeckas
11 12 4
14.11
Kak 3aKoHOAaTesIbCTBOM perynmpyoTcs nepeckas
7 7 3 21.11 |ycnosus tpyaa? COP Nel
6 7 3 Kak 3aKkoHOaTeNbCTBOM perynupyoTcs nepeckas
28.11 |ycnosusa Tpyna?
6 7 3 Mpy Kaknx 06CToATENbCTBAX 3aK/lodaeTca N |nepeckas
05.12 |npekpawaetcsa 6pak?
9 9 4 Mpy Kaknx 06CToATENbCTBAX 3akiodaeTca N |nepeckas
12.12 |npekpawaetcs 6pak?
13 13 5 Kakoe hesHne npnusHaeTca HDECTy!’U’IeHMeM?
19.12 |COP Ne2
12 12 4
nosTopeHue
26.12
6 8 3
KonnyecTtso ypokos: 16
8 8 3
8 7 3
14 13 5
11 12 4




